

我省昨举行十年来第一次省级规模反恐综合演习

突击车、机器人、空地协战



特警队员驾驶全地形突击车拦截暴徒并制伏

早上6点,3名暴恐分子混入淮河路步行街,只见1名暴恐分子向晨练人群扔出爆炸装置,5名群众当场被炸身亡,另2名暴恐分子从包中取出砍刀疯狂砍向人群,造成多名群众伤亡……10月26日,安徽省反恐综合演习在合肥举行,特警、武警、消防等8支处置力量、600余名应急人员,77台应急车辆参加演习,为十年来第一次省级规模拉动演习。

■ 皖公宣 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图



索降特战队员至目标建筑、空地协同作战

闹市中心,暴恐分子疯狂砍人

“喂喂,110吗?步行街爆炸了、砍人了,你们快来啊……”接警后,警方立即调动周边最近警力前往现场,不到两分钟,特警巡逻民警第一时间赶赴现场,周边其他警力立即前往支援。

6点05分,大批特警赶赴现场。在对暴恐分子鸣枪示警无效后,果断出击,将暴恐分子当场击毙。刑警上前拉上警戒线维持秩序,特警携带搜爆犬现场勘查,医护人员随即跟上。这一幕,正是我省在合肥市特警支队举行的反恐综合演习。

旅游大巴内数十人遭“挟持”

随后,一辆旅游大巴车摇摇晃晃地飞驰在马路上,这是一伙持有武器的“歹徒”,劫持了载有数十名乘客的旅游大巴车。多辆警车呼啸而至,特警破窗入内,瞬间将“歹徒”控制,解救全部人质。

记者了解到,此次演习紧密结合当前反恐斗争形势,有针对性地设置了处置刀斧砍人暴恐事件、旅游大巴车游客遭“劫持”事件等,现场演练了枪械实战操作、战术基础动作等科目。

承担此次演习的有特警、武警、巡警、交警、消防、卫生、通信管理、电力公司、住建、交通运输等8支处置力量,600余名应急人员,77台应急车辆等众多反恐装备,为十年来第一次省级规模拉动演习。

安徽省省长助理、公安厅厅长李建中表示:“这次演练的最大特点就是贴近实战,演练目的是为了带动各部门,加强实战练兵,加强协作配合,加强可能出现的暴力恐怖活动的应对思想准备和物质准备,争取把暴力恐怖活动遏制在萌芽状态。”



排爆机器人进行排爆



打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒

金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn